

SLINL01 1.テスト 補足 (202)

$a, b, c \in \mathbb{R}^n \quad (n=3)$

$L(a, b, c) := \{x a + y b + z c \in \mathbb{R}^n; x, y, z \in \mathbb{R}\}$

基底: (a, b, c)

$L(a, b, c) \text{ は } \mathbb{R} \cdot 1 = \mathbb{R} \text{ の } \mathbb{R} \text{ 線形包}$

$u_1, u_2 \in L(a, b, c) \text{ とする}$

$$u_1 = x_1 a + y_1 b + z_1 c, \quad u_2 = x_2 a + y_2 b + z_2 c$$

$$= (a \ b \ c) \begin{pmatrix} x_1 \\ y_1 \\ z_1 \end{pmatrix} = (a \ b \ c) \begin{pmatrix} x_2 \\ y_2 \\ z_2 \end{pmatrix}$$

基底

$$\lambda u_1 + \mu u_2 = (u_1 \ u_2) \begin{pmatrix} \lambda \\ \mu \end{pmatrix}$$

$$= (a \ b \ c) \begin{pmatrix} x_1 \\ y_1 \\ z_1 \end{pmatrix} (a \ b \ c) \begin{pmatrix} x_2 \\ y_2 \\ z_2 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} \lambda \\ \mu \end{pmatrix}$$

$$= (a \ b \ c) \begin{pmatrix} x_1 & x_2 \\ y_1 & y_2 \\ z_1 & z_2 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} \lambda \\ \mu \end{pmatrix}$$

$$= (a \ b \ c) \left(\begin{pmatrix} x_1 & x_2 \\ y_1 & y_2 \\ z_1 & z_2 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} \lambda \\ \mu \end{pmatrix} \right)$$

$\therefore \begin{pmatrix} x_1 & x_2 \\ y_1 & y_2 \\ z_1 & z_2 \end{pmatrix} \cdot \begin{pmatrix} \lambda \\ \mu \end{pmatrix} \in \mathbb{R}^3 \text{ の } \mathbb{R} \text{ 線形包} \Rightarrow \lambda u_1 + \mu u_2 \in L(a, b, c) \text{ である}$

L01 のテスト (202)

$(a \ b \ c \ | \ p \ q \ r) \rightarrow (e_1 \ e_2 \ e_3 \ | \ 3 \ -3 \ -1)$

基底 $(p \ q \ r) = (a \ b \ c) \begin{pmatrix} 3 & -3 & -1 \\ -1 & -1 & -1 \\ -2 & 3 & 3 \end{pmatrix} \quad (1)$

基底 $S = \begin{pmatrix} 1 & 2 & 3 \\ -3 & -1 & -1 \end{pmatrix}$ である。

例 (2) の

$$(I_3 | S) \rightarrow \dots \rightarrow \left(\begin{array}{ccc|c} 0 & 0 & 1 & 1 \\ -1 & 1 & 1 & 1 \\ p & -p & 0 & 0 \end{array} \right) I_3$$

3行の逆置列交換

$$(S | I_3) \rightarrow \dots \rightarrow \left(I_3 | \begin{array}{ccc} 0 & 0 & 1 \\ -1 & 1 & 1 \\ p & -p & 0 \end{array} \right)$$

よって $S^{-1} = \begin{pmatrix} 0 & 0 & 1 \\ -1 & 1 & 1 \\ p & -p & 0 \end{pmatrix}$ となる。($S \rightarrow \dots \rightarrow I_3$ のとき S の逆行列を求めた))

また (1) と (2) の $(P \vec{g} \vec{r}) \rightarrow \dots \rightarrow I_3$ と仮定すると $P \vec{g} \vec{r}$ は L の基底となる。

(1) の基底は S^T の基底と
 $(\vec{a}, \vec{b}, \vec{c}) = (P \vec{g} \vec{r}) S^{-1}$

基底 $(\vec{a}, \vec{b}, \vec{c}) = (\vec{a}, \vec{b}, \vec{c})$ となる。

問題 $L(\vec{a}, \vec{b}, \vec{c}) \Rightarrow P_1, P_2, P_3, P_4$ なる P_1, P_2, P_3, P_4 は L の基底となるか? 基底となるか?

L の基底 $(\vec{a}, \vec{b}, \vec{c}) \supset L(P_1, \vec{g}, \vec{r}), P_1, \vec{g}, \vec{r}$ は L の基底となる
 いるとする。もし $\exists \vec{v} \in L(\vec{a}, \vec{b}, \vec{c}) \setminus L(P_1, \vec{g}, \vec{r})$

ならば $P_1, \vec{g}, \vec{r}, \vec{v}$ は L の基底となる。一般に $(\vec{a}, \vec{b}, \vec{c}) = L$ となる基底は
 有り得る。よって $(\vec{a}, \vec{b}, \vec{c}) = L(P_1, \vec{g}, \vec{r})$

$$L(\vec{a}, \vec{b}, \vec{c}) = L(P_1, \vec{g}, \vec{r})$$

となる。